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申込日 2017年   月   日
【記入要領等】

研究成果を発表する場合はこの申込書に記入して送付してください。

申込日欄：申込書を送付する日付を、西暦で記入してください。
申込者欄：生徒を指導している先生を想定していますが、発表する生徒本人が申し込んでも構いません。
「学校名」は、正式名称を記入してください。(例：○○県立○○高等学校)
「役職」は、教員の場合は「教諭」、生徒の場合は「生徒」としてください。
「学校所在地」は、郵便番号に続いて、県名から番地までを記入してください。
[bookmark: _GoBack]「電話番号」、「e-mail address」は、最も連絡の取れやすいものを記入してください。
発表研究欄：生徒によって調査・研究等が行われたものに限ります。
「表題」発表する研究の表題を記入してください。
「調査研究者」共同研究者全て（ただし、生徒のみ）の氏名（ふりがな）を記入してください。
来場者欄: 来場者については、一旦この申込書に記入された方であっても、後の変更を受け付けます。
「引率者氏名」生徒を指導している先生などを想定しています。
「来場生徒氏名」当日来場を予定する生徒の全ての氏名（調査研究者以外で同行する生徒を含む）を記入してください。引率の先生などがいない場合は、代表者の氏名にアンダーラインを付してください。
「同行者氏名」 引率者以外の調査研究指導者、生徒のご父兄などを想定しています。
交流会への参加者数: 交流会は、事務局が一括手配する昼食(実費数百円は参加者個人負担)をとりながら行います。参加を予定する人数を記入してください。
連絡事項欄：特に連絡しておきたい事があれば記入してください。(交流会参加者で食物アレルギーがあるなど)
添付書類欄：予稿「（予稿表題）」発表内容をA-4判1枚に要約した予稿の添付が必須です。
ワード版およびPDF版の双方の添付をお願いします。ワード版の予稿がメールの添付制限を超える場合は、その旨を連絡事項欄にご記入のうえ、PDF版のみを送付してください。別途、連絡させて頂きます。

