2019年1月15 日 
 
ジュニアセッション参加にかかわる助成金申請の募集のお知らせ（募集要項）
 
公益社団法人　日本気象学会 
教育と普及委員会 
 
（公社）日本気象学会では、高校生以下の生徒（ジュニア）が大気や気象に対する興味や探究心を高め、豊かな社会の招来に繋がることを期待し、研究を奨励するために、遠方からジュニアセッションへ参加する生徒の旅費の一部を助成します。
旅費の助成希望する者は、下記の内容を良く読み、期日までに申請書にて応募願います。なお、本事業は「小倉義光・正子基金」の資金援助を受けて実施しています。
 
記
１．助成内容および応募資格 
・ジュニアセッションに参加する生徒の旅費の一部を助成します。
・片道の交通費実費が2,000円を超える場合に助成対象とします。
・申請可能な旅費は、学校から開催会場まで公共交通機関を用いた場合とし、航空券代（搭乗半券の提出が必要）、鉄道、バス等の乗車賃、新幹線等の特急料金を含みます。グリーン車等の特別料金、タクシー料金等は含みません。また、日帰りが不可能な遠方からの参加者の場合、宿泊費も助成対象とします。
[bookmark: _GoBack]・助成金の額は、学校単位に申請された一人あたりの交通費の額に参加人数を考慮した係数を掛けた額とし、その係数は当学会で決定します。助成対象金額は片道交通費実費の2,000円を超えた部分とします。なお，旅費の全額補助を保障するものではありません。
・助成金は原則として学校が指定する口座に振り込みます。
・SSH指定校等、他機関からの助成が受けられる場合は助成対象としません。
 
２．応募方法 
・所定の申請書（書式）に必要事項を記入し、期日までにメール添付にて日本気象学会 教育と普及委員会宛（msj-ed_2019@metsoc.jp）に送付してください。 
 
３．応募締切 
・2019 年4 月20 日（土）までとします。 
・ジュニアセッション 2019の発表者は、発表申込書および予稿原稿と一緒に送付しても構いません。 



以上
（書式）
 年   月   日 

公益社団法人 日本気象学会 ジュニア研究支援 申請書

申請者氏名： 

役職： 

学校名： 

所在地： 

連絡先（e-mail）： 

	（電話）： 

助成金振込先（銀行名）： 

（口座種別）：  普通 / 当座	（口座番号）： 

（口座名義）： 

助成希望金額：

（一人あたりの交通費・宿泊費）： 

（発表者数）：                 （聴講者数）： 

交通費算定経路（使用する交通機関と区間を明記すること）： 
 
 

 備考： 
· 交通費は学校から開催会場まで公共交通機関を用いたものとし，新幹線・特急の指定席券代金を含む。グリーン車等の特別料金，タクシー料金等は含まない。
· 格安パック利用の場合、交通費と宿泊費の合計金額とする。
以上
