平成２０年７月２２日

独立行政法人海洋研究開発機構

地球シミュレータセンター研究員の募集について

　独立行政法人海洋研究開発機構地球シミュレータセンターでは、下記の要領で研究員を募集します。

記

Ⅰ．「地球シミュレータセンター」の概要

　地球シミュレータセンターでは、超高速ベクトル並列型スーパーコンピュータ「地球シミュレータ」（理論性能：40Tflops）とその後継機を駆使し、地球環境変動を的確に予測すると共に、高度な計算機シミュレーションを通して科学技術、産業及び文化の発展に寄与することを目的に活発な研究活動を行っています。
Ⅱ．本募集について

１．募集を行うグループの概要及び募集の要件
　地球シミュレータセンターでは、複雑性シミュレーション研究グループの研究員を以下の概要と要件に従って募集します。

シミュレーション高度化研究開発プログラム　複雑性シミュレーション研究グループ　
本グループでは、マルチスケール、マルチフィジックスをキーワードに、全球から都市スケールの気象や気候変動現象を、異なる時空間スケールの複数の現象の相互関係のメカニズム解明を通して、高精度の予測には何が必要であるか、あるいはどのようなシミュレーション手法が有効であるか、についての研究開発を行っている。また、大気・海洋・陸面・海氷結合モデルを自ら開発し、そのモデルを用いて、様々なスケールの現象について超高解像度の大規模なシミュレーション予測を行いっている。

対象としている現象は、比較的短期な気象現象から、季節変動を含む気候変動現象までを対象としている。複数の異なる時空間スケールの現象の相互作用によって成り立っている気象や気候などの複雑系を、どのようにモデル化し、どのような計算手法を用いれば、高精度の予測シミュレーションが可能であるか、を主な研究テーマとしている。例えば、海洋の渦間の相互作用や混合過程成り立ちの機構解明、大気海洋結合系や大気陸面相互作用における固気液間の相互作用、運動量および熱エネルギーの輸送におけるスケール間カップリングなどとしてメカニズムの解明とその予測精度への影響を研究対象としている。
異なるスケール間、異なるフィジックス間の相互作用に着目し、予測モデルを駆使した超大規模シミュレーションを通して、気象や気候変動予測問題に果敢に挑戦する強い意欲を持った研究者を募る。
２．募集職種、人数

職種：地球シミュレータセンター　研究員　

人数：１名
内訳　複雑性シミュレーション研究グループ　　１名

３．応募資格

博士号を取得している者、博士号を取得見込みの者、またはこれと同等の研究能力を有する者。（上記条件に適合する場合、大学院在学中の者も含む。）

４．応募方法

（１）応募書類

１）研究歴（応募者の研究業績を記したもの）

２）これまでの研究概要と採用後の業務に関する抱負　一通（自由形式）

３）推薦書　２名の推薦者から各一通ずつ（推薦者より直接提出先宛に郵送のこと。到着期限は応募締切りと同日。封筒に「推薦する応募者名」を明記すること。） 

４）履歴書　一通

５）論文リスト　一通（査読付き論文とその他に分けること）

（２） 提出方法

　　郵送による

（３）提出先

　　〒236-0001

　　神奈川県横浜市金沢区昭和町3173-25

　　独立行政法人海洋研究開発機構地球シミュレータセンター　研究推進室

　　（封筒の表に「地球シミュレータセンター研究員応募」と朱筆すること。）

（４）応募締切り

　平成２０年８月２９日（金）必着

５．着任時期

　平成２０年１１月１日以降のできるだけ早い時期（採用日については応相談）
６．採用条件等
（１）勤務地
　　海洋研究開発機構横浜研究所（神奈川県横浜市金沢区昭和町3173-25）
（２）雇用身分
　　海洋研究開発機構の研究員（任期制職員）

※海洋研究開発機構の研究員の任期等について

任期：１回の任期を最長５事業年度までとし、通算雇用継続期間は５事業年度を限度とする。

昇格：研究員として１年以上の勤務実績がある者について、主任研究員への昇格可能性あり。要審査（ただし、審査の機会は１回を限度とする。）。
（３）処遇等
１）本給：能力、役割等により、海洋研究開発機構の規定に従い処遇

２）赴任旅費：支給（一部制限あり）

３）各種保険等：海洋研究開発機構の職員として処遇

４）社宅：借上社宅制度あり

５）通勤手当：支給

６）休日および休暇：土日祝祭日および年末年始、年次有給休暇、特別休暇あり

７）その他：共済会制度あり 

７．選考・採用について

　応募締切り後、書類選考を行い、書類選考通過者について面接を行い、採用を決定する。（面接予定：平成２０年９月中旬から下旬）

８．注意事項

（１）提出書類に不備がある場合、受理しない場合があります。

（２）提出書類は一切返却いたしません。

（３）採用内定時に健康診断書を提出していただきます。

（４）応募後辞退される場合、辞退届けを提出してください。

９．問い合わせ先

　独立行政法人海洋研究開発機構

　地球シミュレータセンター　研究推進室

　担当：越後
　電話：045-778-5757　FAX：045-778-5490

　電子メール：echigot@jamstec.go.jp
以上

